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Egy bilivész kalapjaban a kovetkezd hat allat csiicsiil: vadnyuszi, hazinyuszi, vadmacska,
hazimacska, vadgalamb és hazigalamb. Melyik két allatot kell a biivésznek kihuznia a kalapjabol
ahhoz, hogy az alabbi allitasok mindegyike egyszerre teljesiiljon a kihtzott allatokra?

- Minden macska vad.

- Amelyik vad, az macska.

- Amelyik nyuszi vagy galamb, az hazi.

- Amelyik hézi, az nyuszi vagy galamb.

- Amelyik hazi, az nyuszi.

Egy digitalis 6ra 4 szamjegyi kijelzéje az orakat és a perceket mutatja (pl: 19:42). lzom
Tibor elhatdrozta, hogy hétvégén annyi fekvotamaszt fog megesindlni, ahany percig a 2-es
szdmjegy egy nap alatt a kijelzén lathato. Miutan nem csak erds, hanem okos is volt, ki
tudta szamitani, hogy mekkora feladatra vallalkozott. Szamitsd ki te is!

Balazs leirt egy négyjegyli szdmot. Ezt a szamot tizesekre, szdzasokra és ezresekre
kerekitette, majd mindhdrom eredményt leirta az eredeti szam ald. Miutdn a négy szamot
Osszeadta, eredményiil 9182-t kapott. Melyik szamot irta le eredetileg Balazs?

Egy téglalap alak park teriilete 4000 m®. A parkban két azonos szélességli, az oldalakkal
parhuzamos betonut keresztezi egymast. Az egyik ut teriilete 250 m?, a masik ut teriilete
400 m?. A park teriiletének hanyad részét boritja fii?

Dani karacsonyra 15 kisautét kapott: 6 pirosat, 5 sargat, 4 zoldet. Jaték utan két dobozba
teszi Oket ugy, hogy az egyikbe Otot, a masikba a tobbit helyezi el. Hanyféle
szindsszeallitasban keriilhetnek a két dobozba?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridé: 2016. november 14. JO munkat, sok sikert kivanok!



